



Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium

5720 Sarkad, Vasút utca 2.



Telefon: (66) 375-155



Fax: (66) 375-605

Internetes elérhetőség: www.adybay.hu

E-mail: titkarsag@abs.sulinet.hu



TANULÓI TÁJÉKOZTATÓ

Az intézményünket kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató tanuló látogathatja!

Kérjük, hogy amennyiben a következő tüneteket észleled magadon (pl.: hirtelen 38 fok feletti láz, hirtelen fellépő köhögés, szag- és ízvesztés, nehézlégzés) maradj otthon! Szüleid a Nemzeti Népegészségügyi Központ (NNK) aktuális eljárásrendje alapján gondoskodjanak orvosi vizsgálatról. Ebben az esetben szüleid köteles az iskolát értesíteni, hogy koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés merülhet fel!

A tanítási órákon, foglalkozásokon a **maszk viselése lehetséges, de nem kötelező.**

Kérjük, hogy maszkról a tisztelt szülők legyenek szívesek gondoskodni!

A közösségi terekben egyszerre csak annyi tanuló tartózkodhat, hogy betartható legyen a 1,5 méteres távolság. Amennyiben a távolság nem tartható be, úgy az ott tartózkodóknak javasolt a szájat és orrot eltakaró maszk viselése.

Az intézmény főbejáratánál vírusölő hatású kézfertőtlenítőt biztosítunk.

A diákok és az intézmény dolgozói számára az intézménybe érkezéskor kötelező a főbejáratnál elhelyezett vírusölő hatású kézfertőtlenítő használata.

Minden további látogató és szülő számára kötelező a kézfertőtlenítés és a maszkviselés is!

A szociális helyiségekben biztosítjuk a szappanos kézmosási lehetőséget, melyet vírusölő hatású kézfertőtlenítési lehetőséggel egészítünk ki. Kéztörlésre papírtörlőket biztosítunk.

Kiemelt figyelmet fordítunk az alapvető higiénés szabályok betartására és betartatására.

A személyi higiéné alapvető szabályairól a tanulók részletes tájékoztatást kapnak az első tanítási napon az osztályfőnöktől.



Az intézményben biztosított a napi többszöri fertőtlenítő takarítás. Az iskolában használt eszközöket (pl.: sporteszköz, számítógép) rendszeresen fertőtleníjük. Az osztályok váltása között a tantermekben felületfertőtlenítést végzünk.

A nagy létszámú tanuló vagy pedagógus egyidejű jelenlétével járó (pl.: tanévnyitó ünnepség, bál, szalagavató, kulturális és sportprogram) rendezvény megszervezése során tekintettel kell lennünk az alábbiakra:

- az Operatív Törzs által meghatározott létszámkorlát szigorú betartása,
- az alapvető egészségvédelmi intézkedések, szabályok betartása (távolságtartás, maszkviselés, kézfertőtlenítés, szellőztetés),
- zárttéri helyett szabadtéri rendezvény szervezése,
- a rendezvény kisebb létszámú rendezvényekre bontása és a résztvevők körének korlátozása. Ennek alapján az előttünk álló első rendezvényünk a tanévnyitó, mely az első tanítási napon, 2020. szeptember 1-jén kerül megtartásra.

A Tanévnyitó ünnepségen az előre meghatározott időben, csak a kijelölt évfolyamok és pedagógusok lehetnek jelen. Az idei tanévnyitón a szülők, hozzátartozók számára a részvételt nem tudjuk lehetővé tenni.

Osztálykirándulások és tanulmányi kirándulások szervezése átmenetileg nem lehetséges.

Az iskolai büfé/bolt szeptembertől újra működik, de csak maszkban és a szükséges távolság megtartásával veheted igénybe.

Az intézményben az **étkezést** a sarkadi Közétkeztetési Intézmény biztosítja továbbra is.

Étkezés előtt és után kiemelt figyelmet fordítunk a tanulók alapos szappanos kézmosására, kézfertőtlenítésére. Az étkezéseket úgy szervezzük meg, hogy sorban állás esetén a védőtávolság betartható legyen.

Annak a tanulónak az **iskolai hiányzását**, aki a vírusfertőzés szempontjából veszélyeztetett csoportba tartozik tartós betegsége (szív-érrendszeri megbetegedések, cukorbetegség, légzőszervi megbetegedések, rosszindulatú daganatos megbetegedések, máj- és vesebetegségek), vagy például immunszupprimált állapota miatt, erről orvosi igazolással rendelkezik, és azt bemutatja, esetleges hiányzását igazolt hiányzásnak kell tekinteni. Igazolt hiányzásnak tekintendő továbbá, ha a tanuló hatósági karanténba kerül a részére előírt karantén időszakára.

Ezen időszakban a tanuló az otthona elhagyása nélkül, a pedagógusokkal és az iskolavezetéssel egyeztetett kapcsolattartási és számonkérési forma mellett részt vehet az



oktatásban. A tanuló távolmaradásával kapcsolatos szabályokat az intézmény Házirendje tartalmazza.

Intézményünkben amennyiben egy diákunknál fertőzés tünetei észlelhetők, haladéktalanul elkülönítjük, egyúttal értesítjük az iskolaegészségügyi orvost, aki az érvényes eljárásrend szerint dönt a további teendőkről. Ezzel egyidejűleg értesítjük a szülőt/gondviselőt, és kérjük, hogy gyermekét a lehető legrövidebb időn belül vigye el az intézményből. Továbbá felhívjuk a szülő/gondviselő figyelmét arra, hogy ezután feltétlenül keressék meg telefonon a gyermek házi orvosát/házi gyermekorvosát. Azt követően az orvos utasításainak alapján járjanak el. A tanuló az iskolába – hasonlóan más megbetegedésekhez – kizárólag orvosi igazolással térhet vissza.

Az intézmény az alábbi **információs csatornákat működteti:**

- KRÉTA,
- honlap.

Kérjük, hogy az itt található információkat tekintse hitelesnek.

Kapcsolattartás: e-mail (titkarsag@abs.sulinet.hu); telefon (+36/66-375-155)

Sarkad, 2020. augusztus 28.

Sárközi Anna
intézményvezető

